彰化縣伸東國民小學105學年度第二學期期中學業評量數學科試卷五年(  )班(  )號姓名(        )

ㄧ、選擇題:每題2分，20％
1.(  ) 下面哪個算式是對的？　
      (① EQ 3\F( 2 , 9 )×3 ＝  EQ 3\F( 2 , 9 )× EQ \F( 2 , 9 ) ② EQ 3\F( 2 , 9 )×3 >  EQ 3\F( 2 , 9 )× EQ \F( 2 , 9 )　　  

       ③ EQ 3\F( 2 , 9 )×3 <  EQ 3\F( 2 , 9 )× EQ \F( 2 , 9 ) ④ EQ 3\F( 2 , 9 )×3＝ EQ 3\F( 2 , 9 )×2 EQ \F( 8 , 9 ))
2.(  ) 甲數的 EQ \F( 1 , 3 )等於乙數，乙數的 EQ \F( 1 , 2 )等於丙數
        ，甲、乙、丙三數的大小關係如何？
(1 甲＞乙＞丙②甲＞丙＞乙③乙＞甲＞丙
 ④丙＞乙＞甲)
3.(  ) 被乘數是二位小數，乘數是五位小數， 

        積最多是幾位小數？(①七②八③九④
        十)位
4.(  )下面哪個算式的積最小？(①12.4×56.7　 
      ②12.4×5.67 ③124×56.7 ④12.4×0.567)
5.(  )  EQ \F( 1 , 3 )圓的扇形對摺2次後，會變成幾分之
      幾圓？(① EQ \F( 2 , 9 )圓② EQ \F( 1 , 6 )圓③ EQ \F(1 , 12 )圓④ EQ \F(1, 16 )圓)
6.(  ) 當鐘面上的指針從2開始依順時針方向
        走了120度，請問最後指針會停在哪個
        數字？(①4　②5　③6　④7)
7.(  ) 一個長方體的長是2公分，寬是6公分，

        高是5公分，其表面積是？(①52②60 
        ③104 ④360)平方公分
8.(  ) 有甲、乙兩個正方體，甲的邊長是乙的

        3倍，乙的體積是甲的幾倍？(①9 ②27 
        ③ EQ \F(1, 9 ) ④ EQ \F(1, 27 ))倍
9.(  ) 「0.73」用分數怎麼表示？(① EQ \F(7, 3 )② EQ \F(3, 7 )　

        ③ EQ \F(73, 100 )④ EQ \F(73, 10 ))
10(  ) 「5÷2＝（　）」，（　）裡的數是多少？
(①0.4 ②2.5 ③5.2 ④5.5)
二、填充題：每格2分，32％
(1) 小諭家有500平方公尺，大約是(         )坪。

    ( 一平方公尺約0.3025坪)
(2)有甲、乙兩數，甲數是  EQ \F(7, 12 )，乙數是甲數的  EQ \F(1, 3 )倍， 則乙數是(         )。
(3) 冰箱裡有1 EQ \F(7, 50 )公升的牛奶，小維喝了 EQ \F(5, 9 )瓶是喝了 (         )公升。

(4)已知415×156=64740，則41.5×15.6=(   )
(5) 12.2307×(  )=12230.7
(6)圓心角60度是(       )圓的扇形。

(7)  EQ \F(11, 12 )圓的扇形，圓心角是(     )度。

(8) 算算看，下面塗色部分的圓心角是(  )度
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(9)邊長4公分的正方體，體積是(      )立方公分
(10)球體的剖面是(　　)形。
(11) 8立方公尺＝（   　）立方公分
(12) 把一條長5.04公尺的繩子平分成8段，每段長(    )公尺。
(13) 周長0.16公尺的正方形，邊長是(   )公尺。

(14) 一個周角=(   )個平角。
(15)  2小時30分=(   )小時(用小數表示)
(16) 小宇用120個大小相同的實心正方體小木塊，緊密地疊成一個最大的實心正方體，疊完後剩下(  )個小木塊。
三、計算題：每題3分，24％
(1)   EQ \F(2,7) ×3               (2)  17.2÷16




(3)   EQ \F( 8 , 17 )÷16             (4)1.125×8


(5)5.78×8.35          (6)136÷125

(7)  EQ \F(3,7) × EQ \F( 8 , 11 )             (8)0.9×0.8

四、應用題：每題4分，24％
(1)先畫出一個半徑2公分的圓，在圓上畫出 EQ \F(5, 8 )圓的扇形，再塗上顏色。
(2)一個長方形的佈告欄，長是2 EQ \F(5, 6 )公尺、寬是長的0.4倍，這個佈告欄的周長是幾公尺？
(3) 下面的長方體是由兩個邊長相等的正方體拼成，表面積是360平方公分，請問一個正方體的邊長是幾公分？
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(4) 下面形體的體積是多少立方公分？

[image: image3.emf] 

10cm  

4cm  

4cm  

4cm  

4cm  

4cm  

 
(5)分針走了幾分鐘，恰好旋轉了156度？
(6)重125公斤的A鐵條長8公尺，長75公尺的B鐵條重60公斤，若各買1公斤共多少公尺？
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